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Enkätresultat
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Så här upplevde jag Förbundsmötet som helhet:

Engagerande
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Så här upplevde jag Förbundsmötet som helhet:

Kunskapshöjande
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Förbundsmötet har gett mig inspiration som

stärker mig i mitt fackliga arbete
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Det var lätt att komma till tals
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Programmet var pedagogiskt upplagt
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Seminarierna och paneldiskussionerna gav mig

nya perspektiv inför framtiden
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Panelsamtal – Rollen som förtroendevald idag och imorgon

Hur blir rollen relevant i framtiden?

Bedömning från 1-5
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Hur möter vi nya medlemsgrupper?

Vilka är framtidens medlemmar och hur når vi dem?

Bedömning från 1-5
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Hur påverkar branschens utveckling förtroendeuppdragets förutsättningar?

Demokrati, organisering, AI, distansarbete

Bedömning från 1-5
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Hur blir rollen som förtroendevald relevant i framtiden?

Vad ska till för att fler medlemmar ska ta sig an ett fackligt uppdrag?

Bedömning från 1-5
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Dag 2: I medlemmens skor

Klas Hallberg, pepp och inspirationsföreläsning

Bedömning från 1-5
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Dag 2: OpenSpace-övningen gav mig insikter att jobba vidare med, 

för att få fler medlemmar och fler nya förtroendevalda
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Dag 2: Gruppdiskussionerna gav mig insikter som genererat i att jag nu

har en konkret plan för hur vi ska jobba vidare
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Quality Globe Hotel fungerade bra som mötesplats
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